

Дети в детстве мечтают стать героями. Вот бы спасти утопающего, вынести кого-то из пожара... И перед глазами стоит картинка, как его, маленького героя, награждают медалью за храбрость, а друзья восхищаются и завидуют.

Проходит время, мечты меняются. Но не для всех. Я хочу рассказать о своём земляке, родственнике Эдуарде Умариевове, который ценой своей жизни спас своих сослуживцев, сотрудников завода, уберёг жизни горожан. Память о погибшем свято хранят его семья, товарищи по службе, близкие, земляки. И память эта будет жива, пока мы об этом помним, пока мы об этом говорим.

24 марта 2014 года миллионы людей узнали о подвиге капитана МЧС Эдуарда Умариевова. Горел казанский пороховой завод. В цех для проведения разведки взорвён капитан внутренней службы Эдуард Умариевов. И тут прогремел взрыв. Спасатель получил серьёзные ранения и скончался в машине скорой помощи. Но именно первые действия Умариевова позволили избежать больших трагических последствий. Мне захотелось узнать, как рождаются герои.

Родился Эдуард 15 февраля 1980 года в Волжском районе Республики Марий Эл, в деревне Чапайкино. Отец, Умариевов Вадим Васильевич, был известным поэтом и журналистом, работал корреспондентом в редакции газеты "Волжская правда" затем в "Волжские вести". Мама, Умариевова Раина Сергеевна, вела уроки марийского языка.

В школе мальчик отличался старательностью,

исполнительностью. В детстве он был послушным, вежливым, спокойным мальчиком. Любил рыбачить, с удовольствием собирал грибы, увлекался шахматами. Помогал родителям по хозяйству, брату и сестре. Был старательным и трудолюбивым. После службы в армии и Уральского института МЧС России был назначен начальником караула и дослужился до капитана. Он работал пожарным в Волжске, затем перевёлся в Казань. За годы службы он показывал себя только с положительной стороны. Его неоднократно награждали медалями и грамотами. За его последний в жизни поступок он посмертно награждён Орденом Мужества. Такая высокая награда вручается только самым отважным, самым бесстрашным людям. И профессия у него была самая мужественная - спасатель.

Эдуарда Умариевича я считаю Героем, потому что он совершил героический поступок и горжусь его подвигами. Хочу, чтобы о нём постоянно помнили и воздавали должное герою. В нашей Петъяльской школе, в зале Воинской Славы, в память об Эдуарде Умариевиче оформлен стенд. Его имя высечено золотыми буквами в Стеле памяти в городе Казани. В его родной деревне силами жителей планируется открытие мемориальной доски.

Я думаю, чтобы совершить подвиг, стать героем, недостаточно отваги и мужества. Что-то ещё должно быть внутри у человека, в его сердце. Иногда ситуация складывается так, что от быстрого решения зависит всё. И решение это человек принимает интуитивно. Эдуард Умариевич не отравил нас

разведку в цех своих подчинённых, а сам вошёл в ³
горящий цех. Он был настоящим профессионалом
в своём деле, не думая о героизме, а честно и до-
бросовестно выполнял своё дело.

Нужны ли герои в наше время? Конечно, нужны!
Нужны для взрослых для детей. И об этом надо
говорить, писать, чтобы люди знали, потому что
их не так много. Ведь сделать нечто заставляет
не прогрессия, а простые человеческие качества.

